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THSEEAAEF LU FERER

FHEE& IR 2 AR (B4 F )
SH2EE SHIEE E 0 8B E RN R XATELL
* £ LMEt L ZHME L EEXERNBEDOHRMHA
FHE (A) FEE (B) EEXtHS £ & Z D4 —hREFIR (B) ~(A) (E % % % & PN
<6,948,540> BHE18 10,349,467FH
—RRAEEEA) 26,540,695 26,581,777 13,512,235 9,501,000 167,615 3,400,927 100.2
<1,546,850> BE&E4H 6,854,385FM
HENEEZB) 9,827,689 9,714,470 4,191,000 215,935 5,307,535 98.8
<8,495,390> BHE18 17,203,852FH
AHEBZE i (C) (A+B) 36,368,384 36,296,247 13,512,235 13,692,000 383,550 8,708,462 99.8
13,220,520 ) 11,659,000 ) <1,555,500> BEE4E 1,837,144FH
—fREEE%X (D) 2,556,533 2,792,644 2,511,000 281,644 109.2
<10,050,890> BEHE18 19,040,996 FH
& iHE)CcHD) 38,924,917 39,088,891 13,512,235 16,203,000 383,550 8,990,106 100.4
<143,182> BEEE 252244FH
K| KENEEE 3,785,820 3,902,560 2,472,498 1,321,000 109,062 103.1
=z 706,859 ) 706,859 ) <10,000> E#E38 10,000FH
N | EEKE 200,000 200,000 200,000 100.0
#* <133,840> BEEE 153,040FH
E | BMKEFEIBEE 281,200 281,200 262,000 19,200 100.0
£ <287,022> BEHR 415284FH
N EHR) 4,267,020 4,383,760 2,472,498 1,783,000 128,262 102.7
<10,337,912> BHE 19,456,280FH
#“ E(E+F) 43,191,937 43,472,651 15,984,733] 17,986,000 383,550 9,118,368 100.6
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SHSEEAHEBXLYFERIER
FEBE & B B (B T )
SH2EE SHBEE E OB E AR SATE L
e ES % L MEt L L MEt L TFEXERNREBTODOHRMHA
FHE (A) FEEE (B) EEXZHE £ & ZDih — B4R (B)~(A) (EFHEEXEHERD
<6,948,540> BEAE 10,349,467FH
—H N EE 26,540,695 26,581,777 13,512,235 9,501,000 167,615 3,400,927 100.2
<4,369,000> EE1788 (AXEK).EE1815(T
BREBYLSEE 16,334,657 16,462,939 9,213,453 5,605,000 8,607 1,635,879 1008 |FHERR) 5t
<178,000> RKIBTEEME. m=#d Rigs
HREE 1,100,895 1,007,440 567,030 228,000 70,812 141,598 915
<1,079,000> BRI, RE&I. KEN ., BERIIVER
AIEE 3,398,963 3,314,050 1,368,810 1,387,000 558,240 975 [N
<60,660> FEE. AXBR. 5axER (ELt
—fEnHEE BEEE 148,752 280,166 124,000 123,000 33,166 1883 |X)
<177,000>
SLEE 500,000 448,200 175,109 227,000 20,722 25,369 89.6
<624,000> TERFAN. FEIR)S
A 3,152,057 3,166,731 1,310,232 1,248,000 67,462 541,037 100.5
<122,500> BEGE. BB X5, 5B
BEEX 364,109 622,269 198,376 232,000 9 191,884 170.9
EEEREEE
BEENEREEE
<326,380> =R/, FitX st
ALEE 1,080,236 1,078,857 460,500 429,000 189,357 99.9
<12,000> WICRE, aiREs
BBEE 461,026 201,125 94,725 22,000 3 84,397 436
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FERERZ B 2EER (kM)
SH2EE SHSEE Z 0 B E AR STATELE
S E S % L ME L LEt L EXRNAEORHA
FEE (A FEE (B) EEZHE £ & ZDith — R ETR (B)~(A) (4 F X &P
<1,546,850> BEA4E 6854,385FH

HENKEZE 9,827,689 9,714,470 4,191,000 215,935 5,307,535 98.8
<203,330>

EHREE 4,427,254 4,271,132 382,000 102,494 3,786,638 96.5
<631,040>

BHENHKEZE ANIEZE 2,485,322 2,490,809 2,011,000 103 479,706 100.2
<8,100>

SLEE 132,483 146,495 27,000 23,181 96,314 110.6
<49,800>

BEEE 295,327 352,440 166,000 186,440 119.3
<434,400>

[ AE - 1,721,798 1,550,341 1,291,000 55,299 204,042 90.0
<164,780>

BEEE 330,939 362,071 191,000 26,559 144,512 109.4

EEEE

TARBEE 237,013 245,712 728 244984 103.7
<35,500>

ALEE 101,697 191,090 101,000 90,090 187.9
<19,900>

RIBEEE 95,856 104,380 22,000 7571 74,809 108.9
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SHSEELAREBXELYFTERESR
FER%R 1B+ R (B4 FH)
SH2FEE SHBEE Z OB E AR SATELL
2 * £ = LEt L EXERNREDHMHA
FEE (A FEEE (B) EEXHE £ & ZDih —REELIR (B)~(A) (EH EZE
( 13220520) [ ( 11,659,000 ) <1,555,500> BZ&E4E 1,837,144FH
HEERE |—REESE 2,556,533 2,792,644 2,511,000 281,644 109.2
( 6,685,000 ) | ( 9,846,000 ) <1,226,000> FEER. LEEXTERE
BB’ 1,149,000 2,210,834 1,989,000 221,834 192.4
( 4,306,000 ) | ( 822,000 ) <138,500>
A il 902,520 197,270 177,000 20,270 21.9
( 471,000 ) | ( 400,000 ) <51,000>
i A 85,251 72,400 65,000 7,400 84.9
( 1,122,000 ) <74,000> RILILREER
BB 202,688 164,760 148,000 16,760 81.3
N
( 500,000 ) | ( 200,000 ) <34,500> EEE
& & 192,500 77,000 69,000 8,000 40.0
( 136,520 ) | ( 391,000 ) <31,500> KT
x & 24574 70,380 63,000 7,380 286.4
<143,182> BEEE 252244FH
KEAHEBE |KELHFE 3,785,820 3,902,560 2,472,498 1,321,000 109,062 103.1
<38,450>
K ERIHEE 2,261,260 2,193,560 1,372,692 769,000 51,868 97.0
<36,750>
KEMERSMWIFESE 300,000 300,000 188,000 84,000 28,000 100.0
<3,750>
KREEIDBEEHRRAEE 150,000 150,000 75,000 75,000 100.0
<6,450>
BEKEEBEE 204,560 389,000 259,333 129,000 667 190.2
<500>
ETHEKEEBEE 50,000 50,000 40,000 10,000 100.0
<53,632>
ALKEEIBEE 600,000 600,000 390,733 181,000 28,267 100.0
<3,650>
| |REKEEREE 220,000 220,000 146,740 73,000 260 100.0
( 706,859 ) | ( 706,859 ) <10,000> BEAE 10,000FH
BEEKE 200,000 200,000 200,000 100.0
<133,840> BZ&E4H 153040FH
BMKESIREE 281,200 281,200 262,000 19,200 100.0
<86,700>
KREEIDBEREE 178,600 178,600 170,000 8,600 100.0
<29,290>
HMKEEIREE 57,600 57,600 57,000 600 100.0
<17,850>
B KEREEERE 45,000 45,000 35,000 10,000 100.0
B KREEIBEE

CH—MEEEEX. BEEXERO( )NFEXET
EERO LR DEEIF. 3
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THSEE LUFPESRARHEBRANAME (RLBHEL)

(Bifsr: FH)
2% BER 68k MAKE R
® E H SHRL B PLCER T
21 EE 417 HEE 51 KERE
4 78
] Tt E AL
1 #R ] 600,032 317 317 317] 329,244 734 734
2 # # 3,150,584 2,425,684 126,258 84,172 84,172 42,086
3 BMEFLE 4,702,501 1,271,939 62,959 41,893 41,893 21,066
4 £ K B 1,137,113 863,262 41,926 27,852 21,852 14,074
5 XKEHRESE 500
6 RHEVEBES 5,424
7 ® #E # 250,349 42,680
8 Ik - 231,504 295 205 205 86,345 1,836 1,000 1,000 836
ZE A # B 37,852 65 65 65 16,324 36 36
T B ik B 151,560 230 230 230 59,480 1,800 1,000 1,000 800
oA R OB 42,092 10,541
9 X B # 2,900 100
10% A B 563,150 19 19 19] 467,286 8,303 1,693 1,693 6,610
B B B 21,699 2,519 20 20
ZOMOFERE 541,451 19 19 19] 464,767 8,283 1,693 1,693 6,590
1M &% #H & 570,028 3 3 3] 110644 2,430 1,500 1,500 930
12 &% # # 5,472,480 13,237 13,237 13,237] 1,935494| 236,676 186,031 186,031 50,645
13 EAH RU EiEH 1,144,873 90 90 90| 145,996 9,666 9,106 9,106 560
1M I EFEAE 2,744,511 3,906,295 974574 865980| 865980 108,594
15 /& # ¥ # 565 3,573
16 NEMEBAE 2,500
17 & B A#E 93,574 137,681 420 270 270 150
18 &% WHRUKR{T£| 10,756,556 8 8 8] 9659625 122,523 40,000 40,000 82,523
19 % B &
20 ft # 384,993
21 HE. BERUEES 1,800 51,126 10,450 10,450 10,450
22 EEE FMFRUEGIH 170,200 208,143
23 BERUVHEHESE 10
24 & A £ 35,528 611,479
25 &% # =%
26 x & E 225 387
27 & H £ 173,916
¥ ®m &
H 31,634,397 13,969 13,969 13,969] 22,908,402 1,598,755 1,269,947| 1,260,047 328,808
Bt B X H £ 4,953,449 7488925  560,981|  460,500| 460,500 100,481
Bt B & 2,817,000 2,055,000 574,000/ 530,000 530,000 44,000
R|lE O 1,523,310 13 13 13| 2264,545 7,574 7,574
Ri— f B R 22,340,638 13,956 13,956 13,956] 11,090,032 456,200  279,447| 279,447 176,753
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THSEE LUFPESRARHEBRANAME (RLBHEL)

(Bifsr: FH)
68k MK R 8k LAE
FOE B PoRimEs SHRT B
51 KERE 18 TAEER 2 EBAY LSRN
78 8H 18 3B 18
i RACHE|AEERE T ARBHEE | wersune HBRY LSRR
1 #R 7] 734] 257,808] 230,333| 112,905 112,506 399 58,020 36,246
2 # # 42,086] 1,981,868 1,744,656 195126] 195,126 860,850 210,430
3 BMEFLE 21,066] 1,028,854 906,648 115192| 115192 438,805 111,385
4 # F B 14,074| 702,943 619,429 83,921 83,921 206,443 76,865
5 REWMESR
6 RBEHRRVEHES
7 ® #E # 19,110 6,284 5,512 5,512
8 Ik Z 800 36 47,339 41,323 13,340 12,592 748 14,774 4,086
ZE A # B 36 12,799 10,419 5,499 5,208 291 2,307 1,368
T B ik B 800 31,913 28,857 7,015 6,558 457 12,203 2718
oA R OB 2,627 2,047 826 826 264
9 X B # 100 100 100 100
10% A B 6,610 715240 693,327 22,450 22,089 361| 582,173 14,904
B B B 20 756 626 295 275 20 170 20
ZOMOFERE 6,590 714,484 692,701 22,155 21,814 341 582,003 14,884
1M &% #H & 930 188,186 177,523 26,451 26,121 330 95,232 31,087
12 &% # # 42,645 8,000| 6,918,775 5.944,856| 448,152 438,599 9,553| 2,873,197 58,761
13 HAH R 5 560 261,031 242,473 11,546 10,800 746| 144,207 5,216
1M I EFEAE 60,290 48,304| 24,392,353| 23,157,304 35,070 35,070 13,985,054
15 /& # ¥ # 9,526 9,526 9,526
16 NEMEBAE 514,617 514,617 1,507 1,507 264,870
17 & B A#E 150] 307,271 290,636 287,588
18 AL WHRURTR 15,472 67.051] 6,786,724 6,033,799 82,087 82,073 14| 2,858,631 14,221
19 % B &
20 ft # 1,254
21 HE. BERUEES 1,154,178 1,143,594 593 593 597,921 2,000
22 {EEL FFRUEIEIH 4,000 4,000 1,000 1,000
23 BERVHEES
24 % U £ 158,041
25 &% # =%
26 » B & 7,874 7,874 9 9 7,628
27 B H %
¥ ®m &
H 127,307|  201,501| 45,457,092 41,768,302 1,154,961| 1,142,810 12,151] 23,374,919 566,101
Bt B X H £ 5,756 94,725| 13,700,328| 13,128,650 96,190 96,190 9,215,348 1,895
Rt #H & 22,000 22,000| 16,459,000( 15,846,000  103,000] 103,000 7,976,000
R|lE O 7,571 3| 1499775 773763 69,914 57,763 12,151 305,667 2,159
Ri— f B R 91,980 84,773 13,797,989( 12,019,889 885857| 885,857 5877,904| 562,047

66



THSEE LUFPESRARHEBRANAME (RLBHEL)

(Bifsr: FH)
8% tXE
FE B poRimew
2 EERY &SR 3E AR
2§ 38 48 18 28 38 48 58
il HEEMY LS8 5 | wsmy Sunaan]| EwssrnnEe HFIRBE|AIIRBE|] HhE |EREFELE| KHE

1 #R ] 11,856 9,918 53,286 47,583 166 5,537

2 # # 290,776 359,644 566,248 68,868] 252,516| 229,560 15,304

3 BMEFLE 146,681 180,739 290,832 42,325 125,691 115,200 7,616

4 £ K B 98,589| 120,989 197,501 31,815 83,556 77,066 5,064

5 REWMESR

6 RBEHRRVEHES

7 ® #E # 588 426 30 110 22

8 Ik - 5,236 5,452 9,561 6,135 80 3,229 27 90
ZE A # B 518 421 1,970 1,740 230
T B ik B 4,610 4,875 6,639 3,861 80 2,698
OB ok B 108 156 952 534 301 27 90

9 X B #

10% A B 544,344 22,925 57,511 43,165 3,030 10,079 200 1,037
B B B 110 40 113 56 57
ZOMOFERE 544,234 22,885 57,398 43,109 3,030 10,079 200 980

1M &% #H & 43,929 19,316 41,418 30,529 10,100 6,235 290 264

12 &% # # 2,238,454 575,982 2,228853| 605903 745810| 756,131 114,732 6.277

13 HAH R 5 70,828 68,163 54,609 9,220 11,760 31,830 1,790

14T 2 FEAE 7,368,881 6,616,173 8,003,031 2,173,885 2606,520| 2,854,011 366,980 1,635

15 /& # ¥ # 9,526

16 NEMEBAE 159,770 105,100 148,740 85,600 63,140

17 & B A#E 287,378 210 690 420 270

18 AL WHRURTR 84,576] 549,000 2,210,834 606,412 3,720 66,000 102,262

19 % B &

208 ft %

21 HE. BERUEES 394,921 201,000 156,080 61,000 95,080

22 EEE FMFRUEGIH 3,000 3,000

23 BERVHEES

24§ I &

25 &% # =%

26 B #E 7,628 237 171 66

27 B H %

¥ ®m &
H 11,763,373 8,834,611| 2210,834| 12,424,597 3,067,174| 4,051,820| 4,349,660 512,113 9,391

Bt B X H £ 4,697,177 4,516,276 3,008,059 77,908| 1,495919| 1,310,232 124,000

Bt B & 2,650,000 3,337,000] 1,989,000( 6,870,000 2,018,000] 1,944,000 2,229,000 289,000

R|lE O 199,444| 104,064 265,691 36,378 76,722 152,591

Ri— f B R 4,216,752 877.271| 221,834 2,280,847 934,888| 535188 657,837 99,113 9,391
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THSEE LUFPESRARHEBRANAME (RLBHEL)

(Bifsr: FH)
8% tXE
® &’ PLCER E
SE ANEER |41 BEE S HMAER
68 18 2H 38 48 58 68
] TemiaNERRRES EEETHE|BTENE|xeeEeen| THEE Rie e

1 #R 7] 5,041 1,845 2,891 305 1,081

2 # # 42,086 42,086 80,346

3 BMEFLE 21,725 299 21,426 40,094

4 #£ F & 14,860 359 14,501 26,704

5 REWMESR

6 RBEHRRVEHES

7 ® #E # 184 184

8 Ik & 2,549 1,965 114 470 1,099
ZE A # B 302 188 114 341
T & Kk B 2,242 1,772 470 758
# OB Rk B 5 5

9 X B #

10% A B 28,071 22,151 5,920 3,122
B B B 28 13 15 20
ZOMOFERE 28,043 22,138 5,905 3,102

1M &% #H & 6,621 2,822 3,799 1,801

12 &% # # 352,029 154,308| 117,181 80,540 42,625

13 HAH R 5 30,322 6,205 24,117 1,789

14T FHFAEE 807,649 278,024 423,920 105,705 326,500

15 /R # ¥ &

16 NEMEBAE 99,500

17 & B A#E 2,208 1,200 150 858 150

18 GBS WHMRBRURTE| 434430 2414,492 3417 1,817,135| 446,560 77,000 70,380 72,177

19 % B &

208 ft %

21 HE. BERUEES 2,000 2,000 387,000

22 {EEL FFRUEIEIH

23 BERVHEES

24§ I &

25 &% # =%

26 x B &

27 B H %

¥ ®m &
H 434,430| 3,720,837 474,779 622,269| 1,817,135 668,274 77,000 70,380| 1,083,988

Bt E X 2 241,883 2,367| 198,376 28,337 12,803 567,170

Bt B & 390,000/  669,000] 197,000 232,000 108,000 69,000 63,000 228,000

R|lE O 61,679 38,632 9 17,195 5,843 70,812

Ri— f B R 44,430| 2,757,275 236,780  191,884| 1,771,603| 541,628 8,000 7,380 218,006
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THSEE LUFPESRARHEBRANAME (RLBHEL)

(Bifsr: FH)
8 tXKE 118 RWHIESR
; IE B Praisis PLCER T
515 ¥HEER 1 RHKRERIEWIER 28 LARHEBRENIER
18 2§ 38 48 68
# BENER | wmren wen wan
1 #R 7] 490 591
2 # # 70 80,276 53,564 53,564 53,564
3 BMEFLE 28 40,066 26,752 26,752 26,752
4 #£ F & 14 26,690 17,724 17,724 17,724
5 REWMESR
6 RBEHRRVEHES
7 % E &
8 Ik & 1,070 29 938 938 938
ZE A # B 320 21
T & Kk B 750 8 938 938 938
# OB Rk B
9 X B #
10% A B 1,248 1,874 5,713 5,713 5713
B B B 20
ZOMOFERE 1,228 1,874 5,713 5,713 5,713
1M &% #H & 1,000 801 2,172 2,172 2,172
12 &% # # 42,625] 594,528| 585528 135,000 30,000/ 100,000 5000 450,528
13 EAH RU EiEH 451 1,338 2,012 2,012 2,012
1M I EFEAE 326,500 3,542,495| 3,446,010 687.000] 169,000 290,000  228,000| 2,759,010
15 /R # ¥ &
16 NEMEBAE 99,500 14,100 14,100 14,100
17 & B A#E 150
18 AL WHRURTR 29,505 42,672 836,975 200,000 200,000
19 % B &
208 ft %
21 HE. BERUEES 387,000 35,500 35,500 11,000 1,000 10,000 24,500
22 {EEL FFRUEIEIH
23 BERVHEES
24§ I &
25 &% # =%
26 x B &
27 B H %
¥ ®m &
& 33876 1,050,112| 5,132,473| 4,390,013 833,000 200,000 400,000 233,000 3557013
Bt B X H £ 140| 567,030 3,186,161| 2478,751| 537,473 133,400 257,333| 146,740 1,941,278
Rt #H & 228,000 1,801,000| 1,783,000 262,000 66,000/ 115,000 81,000 1,521,000
R|lE O 70,812
Ri— f B R 33736| 184,270] 145312 128,262 33,527 600 21,667 5,260 94,735
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THSEE LUFPESRARHEBRANAME (RLBHEL)

(Bifsr: FH)
118 S NIE S =% k3
® IE B Prrizim = 43
R g——
18 2H 38 48 58
i) E%’T‘ngﬁ AEREEOR| TAKREOR RiES
1 #R 7] 231,384
2 # # 50,183 3,381 1,924,478
3 BMEFLE 25,764 988 996,359
4 #£ F & 17,091 633 679,079
5 REWMESR
6 RBEHRRVEHES
7 ® #E # 6,284
8 Ik % 859 79 44,392
ZE A # B 10,520
T B kB 859 79 31,825
oA R OB 2,047
9 X B # 100
10% A B 5,335 378 707,362
B B B 646
ZOMOFERE 5,335 378 706,716
1M &% #H & 1,738 434 182,128
12 &% # # 448,028 1,500 1,000 6,780,297
13 EAH RU EiEH 1,652 360 254,241
14T FHFAEE 2,305,410 402,600 51,000 27,577,888
15 /& # ¥ # 9,526
16 NEMEBAE 14,100 528,717
17 & B A#E 291,056
18 AL WHRURTR 200,000 6,356,330
19 % B &
208 ft %
21 HE. BERUEES 24,500 1,189,544
22 EEE FMFRUEGIH 4,000
23 BERVHEES
24§ I &
25 &% # =%
26 x & E 7,874
27 B H %
¥ ®m &
& 2,804,660 404,100 52,000 6.253|  200,000| 47,771,039
Bt B X H £ 1,635,692| 259,333 40,000 6,253 16,168,382
Rt #H & 1,168,000 142,000 11,000 200,000( 18,203,000
R|lE O 781,350
Ri— f B R 90,968 2,767 1,000 12,618,307
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] B FEE(TFE
2% B
215 fEE
48 tTHXRE
Sl THFAEELES 1A
. E+FREAEEEEE 12X
e P emrwnnauhasans 8
63X EMKEEE
4T8 HEE
78 AlLE
_.‘ﬁﬁﬁ Eillfﬂf - —RER S 22N
S5 B lsppmmnmnskanns 40000
518 KEXZE
78 BEEEE
BiES WER [BESEHES 1,002
U ft$ T EE AR REEREEER RS 9,626
BEZECHZNEEXEEMEE 4,844
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HET H27
FEHAE SIRFET L=640m ~ =4
EEIFEOR EIH R4 320,000 70,000 23,600 226,400
HET H27
—fRRE STRFET L=200m ~ Is
B K R EHLER I R4 120,000 65,000 30,000 25,000
B -REX e FEAXER R2
(KEMR) —EEE BmH L=30m ~ FAthidE
4825 SARTAR IR R4 56,500 16,500/ T 24,000 16,000
EESSES R3
FEAHE B L=40m ~ A=A
SREHEER REEFETAIN4 R5 50,000 0 1,000 49,000
EAXE H29 RIS EE
FEhAE BEH L=40m ~ FAthidE
SREHEER FEEFET AT 2 R4 50,000 10,000/ T 24,000 16,000
EESSES R3
FEMAE S L=100m ~ B2 ERE
SREMREER E AT BT iE 2 R4 65,000 0 5,000 60,000
EESSES R3
FEhAHE B L=70m ~ A=A
SREMREER EFFETEE2 R4 28,000 0 5,000 23,000
EESSES R2
FEAE B L=40m ~ A=A
EENER [E AT BT & #h R4 42,000 20,000 10,000 12,000
FESSES R3
FEhAE B L=50m ~ B2 ERE
HIEAER R B AT 7R R4 30,000 0 5,000 25,000
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THSEE AHEXRERMROME

(— g HEX) - o : - B R AR (B4 F )
i [E1] L EEEET I T
- R2 LA RALIGTEE
BRE HE (BHRS) A BREH BEWE we| ETxm | BxR | FxeE | sn |28-a0%
B -REeXFE FEAXER R3
(KEBHR) FTEHAE B L=50m ~ RIEERE
EENEERE EBETRE3 R4 40,000 0 5,000 35,000
EESSES R3
FEAE B L=40m ~ B2 EEE
EENEERE BEREEFE4 R4 50,000 0 5,000 45,000
EESSES R3
—HERE S L=80m ~ FAthidE
hnse FR R R REEE R4 60,000 0|TE 14,000 46,000
EESSES R3
—HRRE S L=140m ~ RIS A
& th o ] R AR [ AT BT - 3 At R4 80,000 0 5,000 75,000
EESSES R3
— R RE B L=80m ~ B2 ERE
& th o ] R AR [ FF BT & #h R4 50,000 0 5,000 45,000
EESSES R3
— R RE B L=10m ~ A=A
Al E B R SAIRATIE 413 R4 15,000 0 5,000 10,000
EESSES R3
— R RE B L=50m ~ B2 ERE
BEFERE ‘Y R4 50,000 0 5,000 45,000
EESSES R3
— R IRE B L=20m ~ A=A
/NI AN AR S AT /AT R R4 20,000 0 1,000 19,000
EESSES R3
— R IRE B L=50m ~ A=A
/NI AN AR AR ET # 5 R4 30,000 0 5,000 25,000
EESSES R3
— B IRE BEH L=50m ~ B2 ERE
/NI AN AR {ERRTEE R4 50,000 0 5,000 45,000
BEAXE H30
— R RE B L=107m ~ FAth#H1E
AESER ARE SR R4 80,000 5000/ T 30,000 45,000
EESSES H27
— BB BEH L=20m ~ I=
KOEER KBS AT FIRE R4 52,200 27,700 12,000 12,500
EESSES R3
—ERE B L=80m ~ B2 ERE
REFERIR EHET/ME R4 60,000 0 5,000 55,000
EESSES R3
— R IRE B L=60m ~ B2 ERE
Al AR R R RE R4 50,000 0 5,000 45,000
EESSES R3
FEAE F=ES) L=50m ~ A=A
EENER A2 R4 70,000 0 1,000 69,000
EESSES R3
—HRRE EEET L=140m ~ BIEHE
HABEEEHGE|#EL R4 80,000 0 5,000 75,000
EESSES R3
—HERE E=Ei) L=60m ~ RIS HE
HABEXEHGR|HE R4 50,000 0 5,000 45,000
EESSES R3
— R IRE S EET L=30m ~ A=A
[ £ 5 H R fE Lt R4 50,000 0 5,000 45,000
EESSES H25
—EEE HixET L=30m ~ Is
4828 2K R4 240,000| 199,000 31,000 10,000
EESSES R3
— R EE EHRET L=50m ~ A=A
48258 B R4 13,000 0 3,000 10,000
EESSES R3
FEHhAE 5 HR AT L=30m ~ Is
EHR T =R i R4 22,000 0 10,000 12,000
EESSES R3
—HRRE AT L=60m ~ Is
EHSHIRRIR i1 R5 30,000 0 1,000 29,000
EESSES R3
—HRRE AT L=131m ~ BIEHE
EHSHIRRR 2 R4 30,000 0 5,000 25,000
EESSES R3
—HRRE kAT L=38m ~ Is
EHSHIRRIR kR E R4 30,000 0 1,000 29,000
EESSES R3
—HRRE kAT L=28m ~ BIEHE
EHSHIRRIR kREH2 R5 30,000 0 5,000 25,000
EESSES R2
—EEE HEEAT L=10m ~ FAthidE
3738 NG| R4 42,000 12,000| T 24,000 6,000
EESSES R3
FEhAHE L TEHAT L=50m ~ A=A
I/ \E R =] R4 13,000 0 1,000 12,000
EESSES R3
FEHAE J\EEHT L=30m ~ =4
LB/ \E R =] R4 20,000 0 16,000 4,000
FESSES R3
FEHAE J\EEHET L=132m ~ Rl
LB/ \E R 82 R4 30,000 0 5,000 25,000
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EIREER (B FM)

£ &K FH | o R3
- R2 LA = RALIGTEE
BRE HE (BHRS) A BREH ERBE we| ETxm | BxR | FxeE | sn |28-a0%
B -REeXFE FEAXER R3
(KEBHR) TEHHE J\EBET L=50m ~ B2 EEE
EENER 8330 R4 30,000 0 5,000 25,000
EESSES R3
FEHAE J\BEHET L=132m ~ Rl
EENER EE R4 13,000 0 1,000 12,000
EESSES R3
FEHAE J\EBET L=40m ~ A=A
EENER =153 R5 20,000 0 5,000 15,000
EESSES H22
FEHAE 2am L=300m ~ BIEHE
SREHEER XIR R4 302,000 149,000 1,000 152,000
EESSES R2
FTEHAE 2Em L=100m ~ BIEHE
EERERLER AkR2 R4 60,000 5,000 1,000 54,000
EESSES H28
—HEIRE BEm L= 341m ~ A=A
EHRESR BEmEEE R4 156,000 2,000 7,000 147,000
EESSES H27
—EEE =EAHET L=100m ~ B2 ERE
1798 e R4 100,000 90,000 1,000 9,000
EESSES H28
— R EE =ERET L=30m ~ A=A
1798 EBRE R4 34,000 20,000 8,500 5,500
EESSES H27
—EEE =EAHET L=400m ~ B2 EE
4825 BAR R4 709,000 191,000 1,000 517,000
EESSES H28
FEHAE =EET L=220m ~ Rl
SREHTEER X# R4 70,000 26,000 1,000 43,000
EAXE H30
FEHAE =) L=80m ~ =4
SREHEER k- R4 55,000 13,600 40,000 1,400
EESSES R2
FEHAE =ERET L=140m ~ B2 EEE
SREHEER =fE ) R4 78,000 15,000 1,000 62,000
EESSES H28
FEAE =) L=100m ~ RS %ET
ESREHEER = A EN)) R4 25,000 3,000 1,000 21,000
EESSES H28
FEHAE =ERET L=320m ~ FAth#H{E
=L HE~E R4 330,000 25000| T%E 31,000 274,000
EESSES H23
FEHAE =ERET L=110m ~ B2 EEE
=L i R4 59,750 38,250 1,000 20,500
EESSES R3
FEHAE = ZHET L=255m ~ =4
=L g2 R4 24,000 0 7,000 17,000
EESSES R3
FEHAE =EET L=105m ~ FAih
=L g4 R4 40,000 0 500 39,500
EESSES R3
FEHAE =ERET L=110m ~ B2 EEE
EEEAE B R4 110,000 0 1,000 109,000
EESSES R2
FEMAE = ZHET L=188m ~ RIS E%ET
EEEARE BA3 R4 60,000 2,000 1,000 57,000
EESSES R2
FTEMAE =) L=30m ~ RIS E%ET
P =B T2 R4 16,000 6,000 1,000 9,000
EESSES H25
—HERE =) L=60m ~ RIS E%ET
AL EER VAT R4 120,000 102,500| TE 11,000 6,500
EESSES R3
—HERE =EAHET L=32m ~ Rl
Al B HIR Atthili2 R4 5,000 0 1,000 4,000
EESSES R2
—HERE =EAHET L=725m ~ Rl
Al B HIR ARihilist R4 156,000 2,000 1,000 153,000
EESSES R3
—HRRE =EART L=100m ~ FAthidE
ZFRRAHILEE |FE/NE R4 30,000 0|TH 6,000 24,000
EESSES R2
—HRRE =EART L=848m ~ Rl
ABRERFR ZHE~LAER R4 100,000 2,000 1,000 97,000
EESSES R2
— R RE =ERET L=20m ~ FAth#H1E
ABRERFR TiE2 R4 20,000 6,000 1,000 13,000
EESSES R2
FEHAE o BT L=70m ~ Rl
BTN LERR JIE R4 24,000 5,000 1,000 18,000
EESSES R3
— B RE BT L= 70m ~ A=A
R &R BRiE R4 50,000 0 1,000 49,000
FESSES R3
FEAE 2= HET L=80m ~ B2 ERE
FEEXR LR =2 R4 30,000 0 1,000 29,000
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£ &K FH | o R3
- R2 LA = RALIGTEE
BRE HE (BHRS) A BREH BEWE we| ETxm | BxR | FxeE | sn |28-a0%
B -REeXFE FEAXER R2
(KEMR) FEAE ZHEr L=255m ~ Rl
EERERILER AE ~ il R4 176,000 5,000 1,000 170,000
EESSES R2
FEHAE ZHEr L=100m ~ FAthidgE
RIHEFRR RS R4 50,000 6,000 1,000 43,000
EESSES R3
—fRRE KFH L=75m ~ Is
BEER BF R4 50,000 0 1,000 49,000
EAXE R1
FEhAE KILET L=60m ~ Is
FEEXR IR Al R4 130,000 67,000 1,000 62,000
EESSES H29
FEhAE KILET L=12m ~ Is
EEIFEOR Al R4 10,000 5,000 1,000 4,000
EAXE H25 RIS EE
FEhAE KILET L=235m ~ FAthidgE
EEIFEOR Kl GR# % (—DiRH)) R4 600,000 220,000/ TE 261,000 119,000
EESSES R3
FEhAE KILET L=30m ~ Is
LEHKER I R4 30,000 0 1,000 29,000
BAXE H30
— R IRE FIERET L=20m ~ A=A
FA{R{AALR Kk R4 20,000 2,000 1,000 17,000
EAXE R1
—EEE RERT L=20m ~ Is
1818 BRE R4 92,600 10,000 1,000 81,600
BAXE R1
FEhAE {BEHT L=30m ~ Is
EAT TR Kige R5 33,000 20,000 1,000 12,000
EESSES H29
FEHAE {BEHT L=44m ~ Is
FEAT TR AR R4 29,000 5,000 1,000 23,000
EESSES H28
—HERE RERT L=260m ~ FAth#H1E
RiEEHKER iR R4 550,000 10,000 1,000 539,000
EESSES R3
—HERE RERT L=420m ~ RIS HE
RiEEHKER Kig2 R4 450,000 0 1,000 449,000
EESSES R3
—fERE RERT L=30m ~ Is
RiEEHKER AiR2 R4 50,000 0 1,000 49,000
EAXE R2
—fEEE BT L=10m ~ I=
1838 FE1 R5 30,000 10,000 17,000 3,000
EAXE R2
—fEEE A mfT L=10m ~ RIS
1838 HE2 R5 30,000 9,400 | FR tth 4 (& 3,200 17,400
EAXE H30
TEHAE =1 L=190m ~ I=s
HEHZELR EFLA R4 240,000 80,000 10,000 150,000
EAXE H29
FEMAE =l ka) L=25m ~ I=s
HEHZELR L3 R3 35,000 5,000 30,000 0
EAXE R3
—fEEE H E7HT L=10m ~ BIE R
1808 INATR 2 R5 70,000 0 5,000 65,000
EAXE R2
—fEEE =E5d) L=10m ~ RIS
1808 I R5 20,000 12,000 | FAH#h##{E 4,000 4,000
EAXE H29
—fEEE B E7ET L=22m ~ I=
1818 RFE4 R3 23,000 3,000 20,000 0
EAXE H29
—fEEE =E52:) L=10m ~ RIS
1818 RFES R4 38,000 25,000 FA #h #e1E 6,000 7,000
EAXE H29
—fEEE B E7ET L=10m ~ I=
1818 Edod R4 160,000 75,000 25,000 60,000
EAXE R3
FEHAE B EFHT L=51m ~ I=s
FEIHR AR fitis R4 80,000 0 12,800 67,200
EAXE H30
—fEEE STRTET L=40m ~ I=s
1818 IR R5 200,000 62,000 76,000 62,000
EAXE R2
—fEEE STRTET L=44m ~ BIE &
1818 #1112 R4 110,000 37,000 1,000 72,000
EAXE R2
—fEEE STRTET L=12m ~ I=s
4825 T R5 25,000 2,560 15,000 7,440
s -ReX e BEYERE H30
(##18) —fEEE BEH L=173m ~ I=
48258 1EBRTER R4 208,000 37,438 5,000 165,562
BEYEE R3
—fEEE =3: 00 L=134m ~ BIE R
48258 1EARTE L R4 40,000 0 3,000 37,000
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£ &K FH | o R3
- R2 LA = RALIGTEE
BRA HE (BHRS) A BREH BEWE we| ETxm | BxR | FxeE | sn |28-a0%
B -ReXfE BEmisiE R2
(##18) —fEE S L=71m ~ B2 EEE
4825 SARTHR R R4 40,000 5,000 1,000 34,000
BEMEE R2
— R EE B L=37m ~ BERE
4825 SARTHRR?2 R4 15,000 3,000 1,000 11,000
BEmEE H30
— R EE BT L=12m ~ A=A
4825 SARTHRIRS R4 100,000 20,176 1,000 78,824
BEmEE H30
—EEE S L=55m ~ Is
4828 SAETE R4 100,000 11,340 5,000 83,660
BEMBE H30
—EEE S L=81m ~ Is
4828 SRET2 R4 100,000 19,046 5,000 75,954
BEmEE R2
—EEE S L=100m ~ B2 EE
4825 FR HE AT RE X1 R4 25,000 2,000 1,000 22,000
BEMBLE H27
FEHAE BT L=2700m ~ =4
SREHEER SEET AT~ A R6 360,000 88,761 10,000 261,239
BEmEE R2
FEMAE BEH L=150m ~ RIS E%ET
SREHEER BEERILA 4 R5 50,000 10,000 5,000 35,000
HERE R2
FEHAE BT L=1700m ~ =4
SREHTEER w5 R6 262,000 60,000 6,000 196,000
BEmEE R2
FEhAE BEH L=10m ~ B2 EEE
SREMREER EFFETETE R4 15,000 2,000 2,000 11,000
BEmEE R2
FEAE BEH L=500m ~ RIS E%ET
BREHFISIR BEEATEL 4 R6 300,000 5,000 5,000 290,000
BEMEE R3
FEAHE B L=36m ~ A=A
BREHFISIR EERTRA R4 15,000 0 1,000 14,000
HERE R3 PR E]
FEhAE BEH L=900m ~ Is
BREFISIR & 5 R4 81,000 0 6,000 75,000
BEmEE R3
FEAE S L=53m ~ B2 EEE
BREFISIR HEIR R4 20,000 0 1,000 19,000
BEMBE R3
FEAE BEH L=37m ~ RIS E%ET
BREHFISIR xi5 R4 15,000 0 1,000 14,000
BEmEE R3
FEMAE BEH L=300m ~ RIS E%ET
EER/\ER EFFETEE 5 R4 50,000 0 1,000 49,000
BEMBLE H27
FEMAE BEH L=600m ~ RS %ET
SRR HEA R4 85,000 47,320 1,000 36,680
HERE R2 PR S
FEhAHE BEH L=700m ~ Is
SEAI R AR R LIE 4 R4 80,000 10,000 6,000 64,000
BEmEE R3
FEMAE BEH L=500m ~ RIS E%ET
B R[5 R SRR AIRATAEAT 4 R6 300,000 0 5,000 295,000
BEmEE R3
FEhAHE BEH L=11m ~ Is
B R[5 R SRR i) R BT HE [ R4 21,000 0 5,000 16,000
BEmEE R3
FEhAE BEH L=49m ~ Is
B R[5 R SR TR AT b R4 6,000 0 5,000 1,000
BEMBLE H28
—fRRE BT L=30m ~ I%
- theh R AR [EE] i BT 3 S R4 20,000 5,000 1,000 14,000
BEmEE R3
— R IRE BT L=50m ~ A=A
EAEEB AR |KEHEKR R4 10,000 0 5,000 5,000
BEmEE R2
— R IRE B —= ~ I=
=R AR BEER 4 R6 80,000 24,000 5,000 51,000
HERE R2
—fRRE BEH L=800m ~ I=
HEFEIR AR 5 R4 57,000 29,000 6,000 22,000
BEmEE R3
—fRRE S L=300m ~ B2 EE
AESER sl R BT 7k £R R4 40,000 0 4,000 36,000
BEMEE
—fRRE BT L=36m R3 =4
AESER sl [ BT 7k £R2 4,000 0 3,000 1,000
HERE R2
—REE BEH L=300m ~ Is
J\IREIEESE |HFE 5 R5 110,000 28,733 6,000 75,267
HERE R2
—EEE EEET L=800m ~ Is
178% BE L R4 62,000 10,000 6,000 46,000
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£ &K FH | o R3
= R2 LA = RALIGTEE
BRA HE (BHRS) A BREH ERBE we| ETxm | BxR | FxeE | sn |28-a0%
B -ReXfE BEmisiE R2
(##18) —ERE P=E 1 L=20m ~ RIS %ET
EEEHIGAIGR |+ R4 20,000 2,000 2,000 16,000
BEmEE
—RRE 5 FR AT —= R3 Is
EREHISR Hh ot 5,000 0 5,000 0
BEmEE
—EEE SFEL —= R3 Is
3738 b s 4,000 0 4,000 0
BEmEE R3
—RRE J\EEHT L=60m ~ Rl
R 4 E TR Bl FF R6 100,000 0 10,000 90,000
BEmEE
—RERE J\BEHET —= R3 Is
KT AR R T 4,000 0 4,000 0
HERE R2
—EEE 2am L=300m ~ Is
3135 INEB ~ chiA] R R4 40,000 10,000 3,000 27,000
HERE R2
—EEE =11l L=300m ~ I=
3138 BESETILO R4 34,600 30,600 4,000 0
BEmEE R2
FEAHE BEm —= ~ I=
SREHEER NE 5t R4 40,000 20,000 5,000 15,000
BEmEE H30
FEMAE BEm L=300m ~ I=
5B AR L HET~ LR R4 76,000 10,000 1,000 65,000
HERE R2
FEAE -1l L=200m ~ I=
EERERILER BESER~ME R4 28,800 14,400 4,000 10,400
HERE R2
FEMAE V=11l L=200m ~ I=
EERERLER @ ~1EH R4 29,200 25,200 4,000 0
BEMBLE H28
— B RE 2am L=110m ~ I%
ERIURER JUR R4 147,000 71,184 15,000 60,816
HERE R2
—HERE 2Em L=200m ~ I=
AL EER K EHET R5 20,200 16,200 4,000 0
HERE R2
—fERE 2Em L=300m ~ I=
EEERERKE FOH~T AR R4 25,320 22,320 3,000 0
BEMEE R2
— R EE =EAHET L=600m ~ A=A
1798 AR R4 40,000 3,000 1,000 36,000
BEmBE R2
—EEE =EAHET L=100m ~ BIEHE
1798 BEF1 R4 30,000 3,000 1,000 26,000
BEmEE R2
—EEE =]y L=100m ~ BIEE
1798 BRF2 R4 50,000 3,000 1,000 46,000
BEmEE R2
—EEE = ZHET L=700m ~ RIS E%ET
48258 TES R4 20,000 3,000 1,000 16,000
BEmEE R2
FEHAE =]y L=15m ~ =4
SREHEER = R4 15,000 5,000 1,000 9,000
BEmEE R2
—HRRE =) L=112m ~ =4
SEERAMILGE WA R4 16,000 6,000 1,000 9,000
BEmEE R2
FEHAE o BT -3 ~ I=
5B AR & 4 R4 11,000 10,000 1,000 0
BEmEE R2
—fRRE B EET L=100m ~ I%
R &R =R R4 71,000 11,000 1,000 59,000
BEMEE R2
—fRRE ZHEr L=200m ~ Is
T2 R iz R4 15,000 8,000 1,000 6,000
BEmEE R2
—EEE ElaS L=150m ~ Is
3138 KE R4 35,000 25,000 1,000 9,000
HERE R2
— R EE KFH L=1000m ~ I%
1815 fEm~HE R4 97,500 20,000 5,000 72,500
HERE R3
— R EE KFH L=1000m ~ I%
181% ETRE 5 R5 170,000 0 5,000 165,000
BEmEE R3
— R EE KFH —= ~ I=
181% ETRE 5 R7 240,000 0 2,000 238,000
HERE H27
— R EE KFH L=1000m ~ I%
4318 LEE 4 R4 251,500 133,506 10,000 107,994
HERE R3
—EEE KFH L=900m ~ I=
4315 =& 4 R5 140,000 0 5,000 135,000
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(— g HEX) - o : - B R AR (B4 F )
B [E] L REETEE T
= R2 LA RALIGTEE
BRA HE (BHRS) A BREH ERBE we| ETxm | BxR | FxeE | sn |28-a0%
B -ReXfE RS H25
(##18) —EEE XFH L=1000m ~ Ix
4315 =40 R4 143,000 28,911 5,000 109,089
HERE H25
FEHAE KFH L=7700m ~ =4
KRFIEER =ZE 5 R10 632,000 218,316 10,000 403,684
HERE R3
FEAE KFH L=900m ~ I=
KRFIFER BZ 5 R4 70,000 0 8,000 62,000
HERE R2
—RRE KFH L=750m ~ I=
KFER TE B BT ~ SR T R5 119,000 26,467 5,000 87,533
BEMBLE H28
—fREE KFH - ~ I=
BEBRE 5 R4 155,100 26,467 5,000 123,633
HERE R3
—fRRE KFH L=300m ~ Ix
M EREESR KE 5 R4 30,000 0 5,000 25,000
HERE R2
—fERE KFH L=900m ~ I=
EITAA—HR 5 4 R4 70,000 40,000 5,000 25,000
HERE R2
—EEE RiET L=900m ~ I=
4315 LIERT 4% R4 78,000 40,000 5,000 33,000
HERE R2
FEHAE mEH L=600m ~ Is
KRFIFER SR 5 R4 71,500 15,000 10,000 46,500
HERE R1
FEHAE T L=800m ~ Is
KRFIEER i 4 R4 100,000 19,440 5,000 75,560
HERE H25
FEHAE KILET L=4000m ~ I=
KFARILER Rl ~ Fra R5 165,000 8,364 5,000 151,636
HERE H26
—EEE FAERAT .=5000m ~ I=
1805 AKREBE~LFH R4 225,000 50,060 5,000 169,940
BEmEE R3
—fEE FaERET —= ~ B2 ERE
1805 BEMT 4t R6 130,000 0 2,000 128,000
BEMBLE H28
— R EE A ERET - ~ I=
1808 R4 60,000 40,000 2,000 18,000
BEmEE R2
— R EE A ERET - ~ I=
1808 R4 21,000 1,000 2,000 18,000
BEmEE R2
— R EE FaERET - ~ I=
1815 f@m st R4 80,000 10,000 5,000 65,000
HERE H25
—EEE RERT =2750m ~ I=
1815 BRE~=R R4 181,500 119,366 5,000 57,134
BEmEE R2
FEhAE BEHE - ~ B2 EEE
EEIFEOR p=va R4 30,000 4,000 1,000 25,000
BEmEE H30
FEAE REHE - ~ B2 EEE
FEARTRFER PNLI) R5 100,000 61,544 1,000 37,456
BEmEE R1
FEAE B Fafr - ~ I=
¥ R B TERIIR R4 25,000 5513 13,000 6,487
BEmEE H30
FTEhAE =k L=50m ~ Is
HEHLER 28 R4 55,000 12,490 10,500 32,010
HERE R1
—EEE B EFET L=300m ~ Is
1808 FA81IR R4 38,000 13,695 2,500 21,805
BEmEE R1
—HRRE B E7ET L=50m ~ I=
A= RAFRQ R4 20,000 6,970 1,000 12,030
BEMEE R1
—HRRE H EFHT L=40m ~ Ix
PN AL RARQ R3 25,500 24,500 1,000 0
BEMEE R1
—HRRE H EFHT L=40m ~ Ix
KiEBHH wRHRD R4 91,500 56,419 4,082 30,999
AbyY ERR AbyT ERR H24
— R EE - RE AHENRN ~ by ER
(BHEN) R4 438,502 200,222 19,000 219,280
HERE H28
—EEE JIRFET L=800m ~ Is
1818 ENINIR R4 54,000 23,509 2,000 28,491
BEmEE
— R EE RE BERel - R3 BEEIKAE
(ER£HE) 38,000 19,000 19,000 0
BEREEXE R2
% 3 —fEE BEH ho—EhESE ~ I=
4825 (FH {ERRTERIFA R3 14,600 13,600 1,000 0
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TH3EE

NHEEXREHEROHE

(— g HEX) - o - - B R AR (B4 F )
B [E] " R3
- R2 LA = RALIGTEE
BRA HE (BHRS) A BREH ERBE we| ETxm | BxR | FxeE | sn |28-a0%
BEEREXER ERIOVY R2
BX TEAE BEH L=44m ~ I=
SIERIFH THEIFED R3 23,300 22,300 1,000 0
HERE H29
FEhAE BEmH L=450m ~ Is
B AR R &2 W=6.5(10.75)m R5 210,000 101,482 71,705 36,813
SEHLE H29
—HRRE BEH L=100m ~ I=
EAEESENE |KESETENR W=5.5(9.75)m R4 65,000 63,648 1,000 352
SEHE H27
—HERE BEH L=250m ~ I=
SR FR IR W=6.0(12.0)m R4 337,900 255,958 80,000 1,942
HERE R2
—HERE BEH L=60m ~ I=
SR FR EiR2 W=5.5(9.25)m R3 5,000 4,000 1,000 0
HEHE H28
—HERE S L=265m ~ FAth#H1E
ERFETREFD, |EFFETHE~ETE vﬂ;i:%%ﬂm.o)m R7 580,000 223,997 30,000 326,003
B R2
—fRRE BEH L=38m ~ I=
EREESHFE |[EAMESR R3 2,100 1,100 1,000 0
HERE H29
— BB BEH L=20m ~ I=
J\FRK i RAR SEA TR W=3.0(4.0)m R3 57,000 51,058 5,942 0
RERBE H30
—HERE BEH L=80m ~ I=
SR E TR gniE R4 90,000 10,519 5,000 74,481
RERBE R2
—fERE S L=100m ~ B2 ERE
EEORMR jEva W=7.5(11.1)m R5 150,000 15,000 1,000 134,000
FHEEHR R2
—EEE P=E 1 L=15m ~ Is
1788 I1FH B IFH R3 4,700 3,700 1,000 0
SE LR H27 I=
—HRRE EEET L=300m ~ FAthidE
WREBEEEHGR|HE2 W=6.0(16.0)m R4 467,000 353,618 70,000 43,382
S EHLE H29
—HERE EEET L=300m ~ RIS HE
WREBEEEHGR|HE4 W=6.0(12.5)m R8 400,000 11,249 1,000 387,751
FEHRE H27 I=%
—ERE EEET L=360m ~ RIS EHE
EEEHEGAIGE |HE~HH W=6.0(12.5)m R4 735,000 548,115 | A& 60,000 126,885
R2
— R EE L TEHAT No—HEE ~ I=s
3738 FH KAIFH R3 10,000 5,000 5,000 0
SEERE R2
FEMAE AT L=350m ~ RIS E%ET
I/ \E R RIR R5 100,000 20,000 1,000 79,000
HERE R2
—RERE J\EEHET L=300m ~ RIS HE
F R AR Fi W=6.0(7.50)m R4 40,000 10,000 1,000 29,000
HELE H25 FEE R
—HRRE J\BEHT L=560m ~ FAthidE
FIRERRER BEX W=6.0(15.40)m R5 108,000 11,682 20,000 76,318
R2
— R EE =11l E i ~ I=s
1798 FM ST ET(FE A R3 6,000 5,000 1,000 0
FEAE BEm i R3 Ix
EEFBEHILERIFD | ARER(FE H 5,100 0 3,000 2,100
HELE H29 FEE R
—HERE 2amh L=400m ~ FAthidgE
EEEREE E AT W=6.5(10.75)m R7 300,000 28,100 130,000 141,900
HERE R2
— R RE 2am L=40m ~ A=A
EERER tESFAT R5 110,000 2,000 40,000 68,000
HEHE R2
—fRRE V-1l L=300m ~ I=
£ RIT KEAR HF~EH W=5.5(9.75)m R5 75,000 13,498 20,000 41,502
R1
— R RE il No—HEE ~ I=
EERRKEEL FNEFEHL R3 5,400 3,400 2,000 0
R2
FEHAE =ERET E R ~ I=
SREHEER =ErURIL R3 30,000 0 30,000 0
HERE H29
—RRE o E ) L=800m ~ I=
ENHBERE IR ~&KIT W=5.5(9.75)m R3 150,000 119,945 1,000 29,055
HERE R2
—fRRE P E g L=650m ~ FAth#H1E
EMNAPER FEE W=5.5(9.75)m R7 300,000 31,255 40,000 228,745
HEHE H30
— B RE SR HT L=110m ~ Is
R &R BRiE W=6.0(10.0)m R3 43,000 13,000 30,000 0
R2
FEHAE T E R ~ I=s
RIHEFRRIED FAlESAN R3 4,500 3,500 1,000 0
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THSEE AHEXRERMROME

(— g HEX) - o - - 3 B R AR (B4 F )
E I—l NE-d R IX. .
_ R2 LA EEEXE R4 LGRS
BRA HE (BHRS) A BREH ERBE we| ETxm | BxR | FxeE | sn |28-a0%
BERRERE SEHE H28
% 3 —RRE 2= HET L=360m ~ BIEHE
EERAR AE~F W=6.0(9.75)m R4 70,000 52,924 15,000 2,076
BB H25
— s e oo < %
KF AR T#TED W=6.0(9.75)m R3 300,000 165,923 30,000 104,077
HEHE R3
—fERE KFH L=1080m ~ BIEHE
KF R THEI2 W=6.0(9.75)m R6 200,000 0 20,000 180,000
- - HEHE H27 Iiw
— BB XF L=550m ~ A (&
REFRMEOR EX W=6.0(13.0)m R5 540,000 167,101 50,000 322,899
BB H27
— s e oo < %
EEBRFR LRE W=5.5(8.95)m R5 175,000 96,393 1,000 77,607
- - SEHLE H29 "
—fREE XF L=140m ~ T
Tt T R ESTRT TR Vf%’m 1.25)m R3 183,000 166,000 17,000 0
SEEE H29
— s e o < %
KRFRKER 1 f2 F BT W=4.0(7.7)m R4 175,000 64,565 80,000 30,435
. - HERR H28 iﬁlli%’ié’r
—fREE =25 L=460m ~ T
ERAEALEESR El‘-z‘ii W=5.0(7.0)m R3 90,000 65,451 | Rthid{E 1,000 23,549
FHEE R R2
—HRRE K ILET L=250m ~ Is
AUETAZ—4R |FBH - R3 5,000 4,000 1,000 0
SEHRE H26
—EEE FaBRET L=480m ~ BIEHE
180% BEMT W=6.0(9.75)m R3 384,000 104,133 70,000 209,867
—EEE {BEHT E:i) R3 I=
1818I1FH LR (FH 5,500 0 5,500 0
HERE R2 I=s
—EEE REHE L=10m ~ FAthidE
1818 B3 N R4 15,000 1,000 1,000 13,000
HERE H29
—pEE T e ~ %
1818 EE W=6.0(9.75)m R3 120,000 42,885 10,000 67,115
HEHE R2
FEAE BEHE L=60m ~ B2 EEE
BEFEORK it W=5.5(9.60)m R5 22,000 7,000 1,000 14,000
i - NAEEHERF H30 "
—HEE [=E=30) ~ T
183% =% R3 53,000 30,000 23,000 0
i 5 NAEEHERF H30 "
—HEE B FFHT ~ T
1805 TR R3 25,000 11,690 1,000 12,310
A NN—H LS HENYTI—1E H28
DEBICE 1N | — R BEH ~ %
Y77 —iLH#ES | HERFRRIFH 78 R E D, R3 159,700 92,700 67,000 0
. - BT I)—1E R1 N
—HRRE ~ T
AL EER i%EIT R3 15,000 14,000 1,000 0
E " HENYTI)—1E H29 -
—HEE KF ~ T
4318 BEE~m=4 R4 54,000 44,000 10,000 0
o " HENYTI)—1E R2 N
—HRRE KF ~ T
KFERIFH poch N EAN R4 55,000 1,444 15,000 38,556
- " HENYTI—1E H28 "
—HRRE KF ~ I
KFHERIFD SRET(F A R3 50,000 40,000 10,000 0
o % HENYTI—1E R2 N
—HRRE LI BT ~ I
N A OFEFRILER | RE(FH = — R4 15,000 10,000 5,000 0
ix; = ﬁn\?“l.\\l:l .s;UJ::);E (] H29
Rt (MRTARAT) |BTE KILET L=17m X 145 L=695mx 145 [ ~ 0 ERTEH I
PilA 54— iR, FH W=6.0(10.0)m R7 | 1,208,000 93,671 170,000 944,329
BREATFUR bR ILIERE H30
E % 3 —EEE S L=63m i ~ I=
48258 AR RS (BB RIL) R3 51,034 50,034 1,000 0
[ ZI=:3
—REE S L=63m R3 koL SR
4828 HARTRRE B IL) 3,500 0 3,500 0
BRMHE H30
TEMFSE B L=3m ~ %
SREHEER SR (HSHVIB) T R4 25,000 11,238 3,000 10,762
SR H30
TEHE B L=40m ~ %
SREHEER EEEFRTIAIN (2 K4E) T R4 40,000 21,284 1,000 17,716
ELHIE H30
TEMFSE BEX L=3m ~ I%
EmMERETE EHETAN (S EAE (A TRE)) R4 20,000 10,886 1,000 8,114
BRME H30
TEMFE B Lam ~ %
SREHEER EEEFRTEEEY GRAB) R4 25,000 10,000 1,000 14,000
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THSEE AHEXRERMROME

(— g HEX) - o : - B R AR (B4 F )
G [E1] L REETEE T
_ R2 LA R4 LGRS
BRE HE (ERF)2 BRER BEME |40 BE® | BEE | BEEE | BER |22-90B
BEERAVTFUR BREE H30
E % 3 FEMAE BEH L=6m ~ Is
SREHTEER BEEF BT BE 57 (BIE/ME) R4 20,000 12,263 1,000 6,737
BREE H30
FEAE B L=4m ~ I%x
SREHTEER B (ErHFE) R4 25,000 11,164 1,000 12,836
BREE R1
FEhAE BmH L=282m ~ Is
SREHEER BEEREXIE(TY)) R4 300,000 142,593 1,000 156,407
BREE R1
FEAE BmH L=299m ~ Is
SREHEER BEERXIEBE(LY)) R4 300,000 143,049 1,000 155,951
BREE R2
FEHAE BEH L=6m ~ A
SREMREER ] T BT /938 () R5 30,000 1,000 1,000 28,000
BREE R2
FEHAE BEH L=5m ~ A
SREMREER E R E (A B48) R5 30,000 1,000 1,000 28,000
BREE R1
FEhAE BEH L=7m ~ I%x
SREMREER ] T BT /98 (RLIFAE) R5 30,000 2,984 10,000 17,016
BREE R1
FEMAE BEH L=64.0m ~ I=
SREMREER ] FF BT AR SR (RIFAS) R4 60,000 6,442 4,000 49,558
bR ILIERE R2
FEAE BEH L=290m ~ Is
SREMREER ERFETIAE GA R RIL) R5 50,000 5,000 1,000 44,000
BREE R1
FEHAE BEH 1=90.0m ~ Is
SREMREER [EE] i BT B (e 2K AT R4 120,000 7,378 50,000 62,622
BREE R1
FEHAE BT L=63.0m ~ =4
SREMREER ] BT Bt (B4 R4 60,000 6,116 1,000 52,884
BREE H30
FEhAE BEH L=19m ~ Is
SREMREER ST (=¥ KB) R4 78,000 22,945 1,000 54,055
BREE R2
FEAHE BEH L=3m ~ RE A
BREFISIR EiF(EF1B) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R1
FEhAE BEH L=12m ~ Is
BREFISIR A (=18) R5 25,000 4,604 5,000 15,396
BREE R1
FEhAE BEH L=206m ~ Is
BREHFISIR SRR S 1ER GAR $:5818) R4 170,000 6,960 68,000 95,040
[GEEEES H27
FEhAE BEH L=196m ~ Is
BREHFISIR FIFBT S R~ H— K GRS R4 300,000 174,473 1,000 124,527
BREE H30
FEhAE BEH L=19m ~ Is
BREFISIR 5a] [ BT 5A] [ (S 44 456) R4 40,000 5,602 1,000 33,398
BREE H30
FEHAE BEH L=2m ~ Is
BREFISIR FIFRTES (STER D) R4 20,000 1,705 1,000 17,295
BREE H30
FEHAE BEH L=14m ~ Is
BREFISIR ARRTE— K (| E154) R4 30,000 7,905 1,000 21,095
BREE R1
FEhAE BEH =8.0m ~ Is
BREHFISIR EEEFRT [ A (R E1E) R4 20,000 2,409 1,000 16,591
BREE R2
FEHAE BEmH L=5m ~ A
BREFISIR THR (BHAE) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R1
FEhAE BEH L=31m ~ Is
BREHFISIR BR(EHEE) R4 60,000 5,686 8,000 46,314
BREE R1
FEHAE B L=59.0m ~ =4
BREFISIR HEIR (i JEAE1) R4 90,000 5,943 34,000 50,057
BREE R1
FEhAE BEH L=17m ~ Is
EE/\RF [E AT BTk #th (/1N 1145) R4 30,000 1,572 2,000 26,428
BREE H30
FEhAE BEH L=24m ~ Is
EENER EFE AR (FAREE) R4 30,000 6,161 1,000 22,839
BREE R1
FEhAE BEH L=20m ~ Is
HIEABR FR BB AT R (TR IRAE) R4 25,000 3,610 8,000 13,390
BREE R1
FEHhAE BEH L=14m ~ Is
HIEABR FRHERT IR (AR IRAE) R5 20,000 2,528 1,000 16,472
BREE R1
FEhAE BEH L=15m ~ Is
HIEAER FRHERT R UNBEE) R4 25,000 3,886 8,000 13,114
(B R1
FEHhAE BEH L=8m ~ Is
HIEAER BT RR (E518) R5 15,000 2,198 1,000 11,802
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THSEE AHEXRERMROME

(— g HEX) - o : - B R AR (B4 F )
i [E1] L REETEE T
= R2 LA RALIGTEE
BRE HE (ERF)2 BRER BEME |40 BE® | BEE | BEEE | BER |22-90B
EERAVTFUR BREE R1
E % 3 FEMAE BmH L=9m ~ Is
HIEARR FRRERT R (FFHE) R5 20,000 2,401 1,000 16,599
BREE R1
FEhAE BEmH L=8m ~ Is
HIEARR R RRE (2518) R5 15,000 1,328 1,000 12,672
BREE R1
FEhAE BEH L=14m ~ Is
HIEARR FRHART R (= D) R5 25,000 3,301 10,000 11,699
BREE R1
FEhAE BEH L=10m ~ Is
HIEARR FRHERT R LB 1E) R5 15,000 2,512 1,000 11,488
BREE R2
FEhAE B L=2m ~ RE A
HIEABR FRBERT R (LB 15) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R2
FEhAHE B L=6m ~ RE R
HIEARR FAART 3 (LD B48) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R2
FEhAHE B L=3m ~ RE R
HIEARR R RR (4518) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R1
FEAE BEH L=5.0m ~ Is
SIER 1718 (BOX9) R4 20,000 11,266 1,000 7,734
BREE R1
FEHAE BT 1=69.0m ~ =4
B AR B CERSERE) R4 70,000 5,780 14,000 50,220
BREE R1
FEhAE BEH L=51.0m ~ Is
B AR R & (RB1TB) R4 90,000 7,634 31,000 51,366
BREE H30
FEhAE BEH L=4.0m ~ Is
B IEER R ELUNERE) R4 20,000 1,933 4,000 14,067
BREE R1
FEhAE EEH L=10.0m ~ I=
SRR EEEET GB11E) R4 25,000 14,973 1,000 9,027
BREE H30
FEhAE BEmH =6.0m ~ Is
B IEER IR 1EEBET\EIR (NS HIE) R4 30,000 2,967 1,000 26,033
BREE H30
FEhAE BEH =6.0m ~ Is
SRR fEERETHTE (LIEHS1) R4 20,000 2,645 1,000 16,355
BREE R1
FEhAE BEH L=4m ~ Is
SRR TS L (RIRSS R BISSHIR (TY)) R4 25,000 10,668 1,000 13,332
bR ILIERE H30
FEhAE BEH L=435m ~ Is
SRR HEGERRIL) R4 26,000 10,967 1,000 14,033
BREE H30
FEhAE BEH L=34.0m ~ Is
SRR & A imRAT (B3 15) R3 21,000 19,712 1,000 288
BREE R2
FEhAHE B L=5m ~ RE R
SEAI R AR R ARB/NE (EA1E12) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R1
FEhAE BEH L=32m ~ Is
B R[5 R SRR FARETLAT (BT IHE) R4 80,000 5222 13,000 61,778
BREE R1
FEhAHE B L=7m ~ I%x
B R[5 R SRR A RETE A (R RAS) R5 25,000 1,762 1,000 22,238
[GEEEES H28
FEhAE BEH L=88m ~ Is
S IR R AR R F iR (FiRiB) R3 175,000 129,900 44,000 1,100
BREE R2
FEhAHE BEH L=6m ~ RE A
SEAI R AR R .k (£ET) R5 40,000 1,000 1,000 38,000
BREE R2
FEhAHE B L=3m ~ RE R
S IR R AR R FRHERT £ B (#748) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R1
FEhAE BEH L=10m ~ Is
SEAI R AR R FABERT 3£ Rk (BOX13) R5 15,000 1,564 1,000 12,436
BREE R1
FEhAHE B L=7m ~ I%x
BTN LELR EBETHE (7H5=H718) R5 15,000 1,211 3,000 10,789
BREE R1
FEhAE BEH L=15m ~ Is
EENEERE EEIEI € IRY ) R4 30,000 1,293 1,000 27,707
BREE R1
FEHAE BT L=38.0m ~ =4
EENEERE BAREISE (BEE) R4 45,000 5,039 26,000 13,961
FoRIL R
— B BE L=224m R3 roRILRR
L SRR ERBPERRIL) 4,000 0 4,000 0
BREE R1
—HERE S L=9m ~ Is
HIRRER {ERBTRE (B/18) R5 20,000 1,889 1,000 17,111
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THSEE AHEXRERMROME

—RR AN HER) - o - - B R AR (B4 F )
i [E1] " R3
_ R2 LA = R4 LGRS
BRE HE (ERF)2 BRER BEME |40 BE® | BEE | BEEE | BER |22-90B
BEERAVTFUR BREE R1
E o —RRE BEH L=27m ~ I=
hnse AR IR AR (A E 5 2) R4 45,000 4,684 18,000 22316
BREE R1
—ERE S L=22m ~ Is
o7 AR AR R (RFBR1E) R4 40,000 4,949 13,000 22,051
BREE R1
—HERE S L=9m ~ Is
hnse FR R R AERTRE (L OE) R5 15,000 3,270 1,000 10,730
BREE R2
— R RE B L=7Tm ~ RE R
i eh AT R R EFFET LSSt (RB1E) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R1
—HERE S L=29m ~ Is
& th o ] R AR [EE] i BT LI (LI AE2) R4 30,000 3,808 25,000 1,192
BREE R1
—HERE S L=12m ~ Is
SWERILIEHESR | EER (EXHFIE) R5 15,000 1,772 3,000 10,228
BREE R2
— iR IRE =351 L=3m ~ RE R
BILEESAER B (F1VRUE) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R2
— iR IRE B L=2m ~ RE R
MLEEEAER |H2 (BB R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R2
— R IRE BT L=4m ~ RE A
EAEES LRE | KEMER(EFEE) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
[GEEEES H30
—HERE B YT'FI L=48m ~ Is
B R ER CERGTEE) R5 150,000 14,200 1,000 134,800
BREE R1
—fRRE S L=11m ~ Is
MAREEESE | EEET P (P12 R5 20,000 3,871 14,000 2,129
BREE R2
— R IRE B L=3m ~ RE R
MREEEESR | tSEETEIH (BOX14) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R1
—HERE S L=13m ~ Is
=R AR AE(FER) R5 30,000 4311 25,000 689
BREE R2
— R IRE B L=5m ~ RE A
=R AR AE (FHEB1E2) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R1
—RERE S L=24m ~ Is
=R AR B (HiEOE) R4 35,000 5418 18,000 11,582
BREE R1
—RERE S L=27m ~ Is
=R AR BB (FETHE) R4 35,000 5,101 20,000 9,899
BREE R1
—HERE S L=22m ~ Is
=R AR A (P1E) R4 40,000 4,993 14,000 21,007
BREE R2
— R IRE B L=3m ~ RERE
=R AR P (R hiE2) R5 15,000 1,000 1,000 13,000
BREE R2
—HRRE S L=5m ~ Is
£ IRIREFR ER(=TH18) R4 5,000 1,000 1,000 3,000
BREE R2
—HRRE S L=3m ~ Is
£ IRIREFIR SIRUN\TRA1E) R4 3,000 1,000 1,000 1,000
BREE H30
—RRE S L=12m ~ Is
£ IRIREFIR REF (EFREFIE) R4 20,000 10,000 1,000 9,000
BREE R2
—HRRE S L=4m ~ Is
KIBWMIRER MAR (Fh/ K1) R4 4,000 1,000 1,000 2,000
BREE R2
—HRRE BEmH L=5m ~ Is
KIBWMIRER AR (FRH) R4 5,000 1,000 1,000 3,000
BREE R2
—HRRE S L=Tm ~ Is
KIBWMIRER KB (£118) R4 7,000 1,000 1,000 5,000
BREE R2
—HRRE BT L=16m ~ I=
KIBWIRER KI5 (X1B1E) R4 20,000 1,500 1,000 17,500
BREE R2
—fERE S L=6m ~ Is
E/FEMFR ERFET =K F (B/#%18) R4 6,000 1,000 1,000 4,000
BREE R2
—fERE S L=4m ~ Is
E/HERFR ] FiF BT [ 7 (FE i) R4 4,000 1,000 1,000 2,000
BREE R2
—HERE S L=8m ~ Is
T — AR AIRETE S U\ E15) R4 8,000 1,000 1,000 6,000
[GEEEES H28
—ERE S L=142m ~ Is
T — AR FIFETHIZ R (FIE RA8) R4 170,000 105,000 60,000 5,000
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(=R AHER)

THSEE AHEXRERMROME

EIREER (B FM)

£ &K FH | o R3
= R2 LA = RALIGTEE
BRE HIE BRF)A B FEEE WM BEE | FRR | BLEE | FER |E2R- AR
BEATFUR BREE R2
E o —RRE BEH L=8m ~ I=
Al E B R AR AT b AT (L AT48) R4 8,000 2,000 1,000 5,000
BREE R2
—fRRE BEmH L=46m ~ I=
Hi/NE B R A TR BT K AR (K #453) R4 50,000 4,000 1,000 45,000
BREE H29
—HERE BEH L=33m ~ I=
BES SR FEERET/NBI AT (BIE KHE) R4 40,000 18,553 19,000 2,447
BREE R2
—RRE BEH L=16m ~ I=
EEMEHEIGR EHEST (FI1E) R4 20,000 1,500 1,000 17,500
BREE R2
—ERE BEH L=3m ~ Is
ZRFETR | A BT o 488 (1 R FR4E) R4 3,000 1,000 1,000 1,000
BREE H30
—fRRE BEmH L=16m ~ I=
EREARR AR AT (A AHE) R4 33,000 15,337 17,000 663
BREE R2
—RRE BEH L=12m ~ I=
BEFERE BTF (THEFE) R4 10,000 1,500 1,000 7,500
BREE R2
—ERE BEH L=358m ~ I=
BEFERE BACRABERHIEE) R7 300,000 5,000 1,000 294,000
BREE R2
—ERE BEH L=358m ~ I=
BEFERE BA (REAE) R7 300,000 15,000 10,000 275,000
BREE R2
—RRE S L=5m ~ Is
BEFERE TaEEAIE14) R4 5,000 1,000 1,000 3,000
BREE R2
—RRE BEH L=14m ~ I=
AN R A0 AR BB S (KERE) R4 15,000 1,500 1,000 12,500
BREE R2
—fRRE BEH L=8m ~ Is
AESER ARET A E (48 R4 8,000 2,000 1,000 5,000
BREE R2
—ERE BEH L=3m ~ Is
AESER AIRATE S (REE) R4 3,000 1,000 1,000 1,000
[GEEEES R2
—fRRE S L=142m ~ ESE
NBHEOR A RET/\ B (J\ B iitE) R6 150,000 5,000 598 144,402
BREE R2
— BB BmH L=3m ~ Is
KOEFR EEEFRTBESF (R4 4515) R4 3,000 1,000 1,000 1,000
BREE R2
— BB S L=3m ~ Is
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—fRRE KILET L=3.6m ~ Is
IR EHEAE21) R4 20,000 3,000 3,000 14,000
BREE R2
—fRRE KILET L=9.4m ~ Is
EITE R FE(PEE) R3 20,000 3,000 17,000 0
BREE R2
—fRRE KILET L=11.6m ~ Is
EITE R AT R (FE FAS) R4 20,000 1,121 10,000 8,879
BREE R2
—EEE FAERAT L=150m ~ I=
1805 THAGBISLE) R4 33,000 15,000 1,000 17,000
BREE R2
—EEE FAERAT L=53.0m ~ I=
1805 THA (EHE) R4 30,000 5,000 6,000 19,000
REBEDBIE R1
—ERE FaERET L=49m ~ Is
FA{R{AALR A~ 5i5 R3 76,000 41,000 35,000 0
BREE H29
—EEE RER L=177.6m ~ I=
1815 A (URERE) R5 450,000 266,434 64,000 119,566
BREE H30
—EEE REE L=34.6m ~ I=
1815 Bk (BKiE) R3 87,000 56,975 30,000 25
BREE R2
—EEE REHR =20.5m ~ I=
1815 #E0O (B1E2) R3 13,000 3,000 10,000 0
BREE H30
—EEE REE L=3.5m ~ Is
1815 EE(HEH251E) R3 12,000 7,320 3,000 1,680
BREE R2
FEhAE {BEHT 1=59.3m ~ Is
LN HEU\FIOE) R4 30,000 5,000 10,000 15,000
REBEMIERE R3
FEhAE BEHT L=83m ~ Is
EEIFEOR NG R7 400,000 0 1,000 399,000
BREE H30
FEAE {BEHT L=4.0m ~ Is
BEEOR RXE(LATALE) R3 14,000 9,342 4,000 658
BREE H30
FEHAE {BEHT L=11.8m ~ Is
BEFEOR ZER(ZARSIEAE) R3 12,000 8,000 4,000 0
BREE R2
FEhAE {BEHT L=22.5m ~ Is
BEFEOR &6 (FRB) R4 30,000 5,000 5,000 20,000
BREE H30
FEHAE {BEHT L=14.1m ~ Is
FEARTRFHR SER FHHXE) R4 90,000 34,081 14,000 41,919
BREE H30
FEHAE {BEHT 1.=250.0m ~ Is
FEARTRFER N UNRKAS) R4 138,000 51,395 30,000 56,605
BREE R2
FEhAE {BEHT L=2.6m ~ Is
L AR 100 GEIRiE) R3 11,000 10,000 1,000 0
BRER
EE-RiE KFER —= R3 BRAR
XFER 55,000 0 55,000 0
BREE R2
—EEE B EIET L=150m ~ ESE
1815 A1l (KB R4 50,000 7,000 1,000 42,000
BREE R3
ERMTE B FaEr L=18.0m ~ ERE
¥ R EmiR TER(ERRE) R4 15,000 0 1,000 14,000
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(=R AHER)

TH3EE

NHEEXREHEROHE

EIREER (B FM)

£ &K FH | o R3
= R2 LA = RALIGTEE
BRA HE (BHRS) A BREH ERBE we| ETxm | BxR | FxeE | sn |28-a0%
BEATFUR BREE R3
E % 3 FEMAE =Ry L=31.8m ~ ESE
b3 =3k THR GRIEES) R4 15,000 0 1,000 14,000
BREE R1
FTEhAE =k L=4.7m ~ Is
HEHLER 2B (ER/E) R3 67,000 39,282 27,000 718
BREE R2
—RRRE BT L=3.1m ~ Is
TEHEEER FI B4 (D E1E) R4 15,000 5,000 4,000 6,000
BREE R2
—HRRE BT L=3.8m ~ Is
EHEEER BEEOGLH/E) R4 15,000 5,000 3,000 7,000
BREE R2
— R E BT L=13.7m ~ I=
TEHEEER 1275 3k (RARIE) R3 30,000 5,000 25,000 0
BREE R3
—HRRE B I ET L=11.5m ~ HESE
LERBIREFSR|EO (—KIT) R4 20,000 0 1,000 19,000
BREE R3
—HERE B fT L=11.5m ~ HESE
LERBREHSR|EQ (—KRIBHEE) R4 10,000 0 1,000 9,000
bR ILIERE R1
—EEE B EFET L=890m ~ Is
1808 BAHh (BAth b2 L) R4 99,100 53,120 5,000 40,980
BREE R2
—EEE B EFET L=26m ~ ESE
1805 FE(PER) R4 40,000 5,000 1,000 34,000
[ Z =3
—EEE B EFET L=85m R3 ro IV RR
1818 RFERGRFRNRIL) 2,000 0 2,000 0
[ ZI=:3
—EEE B EFET L=1063m R3 ro IV RR
1818 R (EahRIL) 5,500 0 5,500 0
bR ILIERE R1
FEHAE B FFHT L=980m ~ =4
Fa{AIR AR Fiti5 (Bt R IL) R2 100,000 37,167 60,000 2,833
[ Z =3
FEAE B 7 ET L=422m R3 ro IV RR
BEEOR TRREELRIL) 3,000 0 3,000 0
[GEEEES H29
—EEE JIRFET L=78m ~ Is
4825 TR (FERE) R4 350,000] 220,000 120,000 10,000
BREE R1
FEHAE ST RFET L=4m ~ I=x
EEIFEOR A (EHL3EHE) R3 42,000 11,354 30,000 646
BREE R3
FEHAE SIRFET L=146m ~ B
FEARTRFER BH(BEALXE) R4 25,000 0 1,000 24,000
BREE R3
FEHAE ST RTET L=101m ~ AR
FEARTRFHR BH(REXE) R4 25,000 0 1,000 24,000
BREE R3
FEHAE JIRFET L=152m ~ B
FARTRFER HR (KEKE) R4 25,000 0 1,000 24,000
BREE R3
—fRRE SIRFET L=3.5m ~ ESE
Al EER . (B k25 48) R4 15,000 0 1,000 14,000
BREE R2
—fRRE SIRFET L=98m ~ Is
B R EHLIR I (GEHLKAE) R4 50,000 7,000 15,000 28,000
[GEEEES H27
—fRRE SIRFET L=125m ~ Is
B K R EHLER i~ £ (EALLXE) R3 | 1,098000| 1,017,778 80,000 222
BRER
EE-RiE AHENRN —= R3 BRAR
BHERN 20,000 0 20,000 0
B EY AR R2
EE-8iE BRes —= ~ EREHE Y R R
EReE R3 46,368 36,368 10,000 0
HEBRRBERE LB R2
T GEDNER) | HEE BEm EEEXEEER ~ RERE
3135 GEDERXYE) |BI<ETILO R5 100,000 10,000 10,000 80,000
EEHALHERE |EREL R3
XESEE FEHAE BEm L=820m ~ BERE
5B AR JNE~ LR R12 900,000 0 25,000 875,000
TRKERRER PRSPES R3
E % 3 —fREE REE L=260m ~ FAth#H1E
RiEEHKER e R5 550,000 0 1,000 549,000
EESSES R3
—fERE {BEHT L=30m ~ RIS E%ET
RiEEHKER AiR2 R4 50,000 0 5,000 45,000
EAXE R3 RIS EE
—fERE RERT L=420m ~ FAthidE
RiEEHKER Kigg2 R5 450,000 o|lT=E 15,000 435,000
FESSES R3
—EEE B E7ET L=30m ~ I=
1808 INTRTR R4 80,000 0 60,000 20,000
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(=R AHER)

TH3EE

NHEEXREHEROHE

EIREER (B FM)

£ K F | ot REE .
= R2 LRI RALIETAE
BRE HE (ERF)2 BRER BEME |40 BE® | BEE | BEEE | BER |22-90B
TRKERRER PRSP ES R3
E % 3 —EEE B EFHT L=30m ~ RIS RET
1808 INAIR2 TR R5 70,000 0 5,000 65,000
BAXE R3
— R EE EEST) L=10m ~ B2 ERE
1805 R4 R5 20,000 0| Ath##{E 4,000 16,000
EAXE R3
—EEE B E7ET L=22m ~ I=
1818 RFEA R4 31,000 0 20,000 11,000
BEAXE R3
— R EE A EFET L=30m ~ RIS A
1818 RHES R4 38,000 0 3,000 35,000
BAXE R3
—EEE SIRFET L=100m ~ Is
1818 1R R6 400,000 0 86,000 314,000
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(—MRAHER)

THSEE NHSEXIRMROME

JEpRER AR (AT F )

£ &K FH & e RIFE R
e R2 LA R4 LI
FRE R (R & FRER sxmE  |um| wxn | sxa BB SRR | BERR
i S IR AR BB INAIRX H20 HRIE
BREEE — R EE AXET L=5,700m ~ BYLSTE
1785 (BEER) |BEE~KE W=7.0(13.5)m R5 | 36,100,000| 29.441,970[F>RJLIE 2,736,000| 3,922,030
INAISR H17
—heEE BEm L=4,050m ~
3135 (AHEKR) [/NE~FE W=7.0(13.5)m R6 | 13,100,000 12,678,995 KB T E 62,000] 359,005
INAIRR H23 HREIE
— R EE AETELETEELE~ |L=7,010m ~ BYLSTE
3135 (AEHLER) |ETH/ME W=7.0(13.5)m R9 | 19,700,000| 8,210,608 |1BEE L EAEAE 1,437,000| 10,052,392
Swhiay H29 B EEET
—hEEE JLRET L=400m ~ FAthiEE
3135 CtERSEREN) |3 E W=6.5(11.0)m R8 | 5907,000( 800,000|#Y&L5TE 777,000| 4,330,000
INAIRR H17 At
— R EE SLRFET L=4,065m ~ HEIE
1815 CIAFER) |HE~E W=6.5(9.5)m R9 | 13,300,000| 4.306.289[FRJLIE 30,000| 8,963,711
HLEARER BB R H27
BEXMFE —iEE 1805 AEATIER ~ L=2,220m ~ BIEEEE
(EEHE) BRFETE R W=6.0(7.5)m R10 | 5:890,000| 682362|HBTE 170,000| 5,037,638
HEEAREE INAIRR H26
wBexRfte —HRIRE BEHh L=570m ~
(REHR) AEEER AIRETEE W=6.0(10.25)m R5 432,000| 356,684 |HETE 1,000 74,316
INAIRR R1
FEHAE S L=430m ~
SEUARER =¥ W=6.5(10.75)m R5 300,000 26,000 |I=ERET 10,000 264,000
INAIRR H26 HEIE
FEHFE AT L=444m ~ = EEE
T =R EERE W=5.5(7.5)m R6 | 1,330,000| 357,868 |f&ihit 150,000 822,132
INAISR H28
—fRRE J\EBHET L=1,060m ~
B E FT 4R tEith W=5.5(7.5)m R8 505,000 56,672 IS 55T 2,000 446,328
INAI8K H23
—fRIRE ZHHET L=1,850m ~ HEITE
fEKHBIR @k ~ILHA W=6.0(10.0)m R6 890,000| 565,577 | FAh#iE 30,000 294,423
INAIRR R2
— i RE KFE T L=1,160m ~ BI=EEE
T ETER AER~E% W=6.0(10.5)m R7 900,000 41,000 | At #H{E 10,000 849,000
INAISK R1
— R IRE AEENES L=1,900m ~
BERAEALBESSR |~KFHEE W=6.5(11.0)m R7 810,000 45,000 [AISE%E 10,000 755,000
INAISR H27
— i IRE KILET L=550m ~ BRISE
RUEELR EE~SER W=6.0(10.25)m R6 811,000 485672 |HMETE 250,000 75,328
INAISK H27
—fRE KILET L=670m ~ HEITE
R EHAR EHA~F W=6.0(8.0)m R3 350,000] 290,000 |BIE:%E 60,000 0
HLEARERF HEHE H30
WERE —fRRE B L=200m ~ HBIE
([REEE GERR)) [/NAIRINBEAR ARSI W=4.0(7.0)m R4 90,000 51,261 |FAHhia{E 11,000 27,739
INAIRR H28 AthEE
—HEIRE & SEAT L=400m ~ = EEE
MABEECHIBE HE W=5.5(9.5)m R6 1,063,000 560,092 |fEihid 20,000 482,908
INAINR H23 BRIE
—hRRE b=E i) L=300m ~ HBIE
EXEEEG) ISR |#HH W=6.0(10.0)m R4 | 1,306,000{ 902,240 |Ftthid{&. RIEHET % [ 240,000 163,760
TREIRIE R2
FEHMAE J\BEHT L=320m ~ REIE
BEE/N\ER e W=5.5(9.75)m R4 120,000 20,000 | FRsh#E{E 40,000 60,000
B LR H30
FEHE J\EEHT L=1.06km ~ HBIE
EE/N\RR JE R W=4.0(5.0)m R4 120,000 89,523 IS EFEt 30,000 477
INAI8X R2
FEHHE =EAAT L=420m ~
ERERETHE RA W=6.0(8.0)m R5 450,000 15,000 |BISE5E 20,000 415,000
INAISR H29
— i RE Z=HET L=500m ~ HBRIE
o b L FRET R HE W=6.0(10.25)m R4 140,000 68,839 [{BE X{LEAEAE 20,000 51,161
INAISK R1
—HEIRE AT L=830m ~ HEIE
i b L TR EEHR ] W=6.0(10.25)m R7 280,000 30,960 | Aih#H{E 25000| 224,040
P - LR FE INAIRR H23
(EEHE) —HEE4825 Eapeda L=1,350m ~ HTERTIE
BR~ERFS W=6.0(8.0)m R3 | 4,470,000 4,370,000 & 100,000 0
[T H31
—EEE373% I TERT L=225m ~
SBBIR W=6.0~7.4m R3 70,000 19,000 [BI 2555 51,000 0
BERER R3
—HEE3735 I TEHAT L=120m (2{& ffr) ~ FthiEE
0 d W=5.5(7.0)m R4 100,000 O|XBTE 1,000 99,000
TREIRIE H30
—f&EE3735 L TEAT L=355m ~ FhiEE
G5 W=5.5(6.5)m R4 220,000 147,000/ B TH 40,000 33,000
INAISR H10
—REE1818 REBRTEE~ L=5,720m ~ HEITS
KFHEREA W=6.5(15.5)m R3 | 15,442,015| 15,345,015| THEHEE 97,000 0
TREIRIE H25
—EEE183% B mIET L=500m ~
Ak W=6.0(7.5)m R3 650,000|  533725|HEBIE 116,275 0
INAISR H30
—f¢EE 1835 B mIET L=1,300m ~
=) W=6.0(7.5)m R9 | 3,300,000 64,000 | I € 5% 5t 64,000] 3,172,000
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(—MRAHER)

THSEE NHSEXIRMROME

JEpRER AR (AT F )

£ &K FH & e RIFE R
o R2 LA R4 LARE
FRE HE (BRT) S FRER ERHE me| E=xm | Bxa ERBE FRE | BBEE
- R2RftE B LS H31
(EEHE) —f¢EE1805% B EHHT L=200m ~ REERH
.y W=6.0(11.4)m R3 80,000 38,000 B TE 42,000 0
HEEE R3
—fREE 1805 B 2787 L=485m ~
(AMIHRTRE) A48 W=6.0(10.0)m R7 330,000 BIEE 10,000{ 320,000
INAIRR H27 BIEE
—fREE1815F STRFET{E)I ~ L=1,550m ~ i
BERRRER W=6.5(8.0)m R8 | 3,800,000 418362 BT H 100,000 3,281,638
-2k fFTE BB YLIE H25 HRIE
(REHR) FEHAE B L=2,200m ~ BI=ERE
SREHEEIR Bif~EHA W=6.5(13.0)m R7 | 1,560,000 851,540 | FAh#d{E . & 100,000 608,460
TREHRIE H28
FEHHE EHh L=1,500m ~
B[R AR g ~ EF3R W=6.0(10.25)m R5 710,000 700,626 | f& 3 1,000 8,374
INAIRR H24
—fRE S L=1,520m ~
Hl/NE B R TIERTRAE~BE [W=5.5(9.25)m R3 940,000(  939,000|HEBETE 1,000 0
TREIRIE H30
— IR S L=200m ~
EEEEIRS 1R ERRTHA)I W=5.5(9.75)m R4 420,000 4,000| Al S 55 1,000 415,000
FEREE TN H21
—fRRE S L=850m ~
EREXRR EH W=6.5(10.25)m R5 800,000  794,610|fI &5t 5,000 390
FRATRE H29
—RRIRE S L=1,500m ~
JNAT PR A0 AR SRR/ NAIR~ME |W=5.5(7.0m R3 150,000 115000 B ITE 35,000 0
FEREE TN H28
—fRRE S L=370m ~
HEE B RAR BE W=5.5(7.5)m R4 980,000 122,949 | Bl &5t 1,000 856,051
TREIRIE H29
—HEIRE B L=300m ~ HEIE
REFHR ERATILR W=5.5(7.5)m R3 350,000  340,000| FAh#{E 10,000 0
FEREE TN R3
—hRRE S L=650m ~
EmMARER AKX W=5.5(7.5)m R13 364,000 ORI S E%ET 8,000 356,000
INAISK H12
FEHHE P=E3 L=2,120m ~ HEIE
SIE & ER SRIL~ 2R W=4.0(5.0)m R4 | 1,400,000 674,036 IS8 %E 35,000 690,964
B LR H24 HRIE
TEHSGE 5 TEHAT L=620m ~ FAthiEE
EILEEE/\ AR B W=6.0(7.5)m R3 842,000  832,000|fIEERET. fHtthid 10,000 0
REHE H25 B2ISE
FEHHE S EEAT L=920m ~ HEIE
IR/ \RR KEQIR) W=6.0(8.0)m R7 | 1,280,000] 896,556 | g, ikl 160,000 223,444
BERER H30
TEHSGE 5 DEAT L=540m ~ BI=ERE
FEILEEEE/\BR IR~ FEEF W=6.0(10.0)m R5 270,000 49,004 | B Hthi@E{E 44,000 176,996
REHE. HIEHRR | R
FEHHE L TEAT N=28&FR ~ HRIFE
2IL%EEE/\ R HR W=5.5(7.0)m R4 63,000 8,500 | Al S 55 46,000 8,500
TREYLIE H25 HRIE
FEHAGE 5 TEHAT L=300m ~ At
WEERS AR b W=5.5(7.0)m R3 483,000| 470,000 RIE5FET 13,000 0
TREIRIE R3
FEHAE S EEAT N=18FR ~
HIEREE i (2TR) W=4.0(5.0)m R4 30,000 OB SEEE 10,000 20,000
TREYLIE R2 HRIE
—hRRE J\EBHET L=120m ~ FAthiEE
EF AR EFE W=4.0(5.0)m R4 36,000 15,500 I & 5% 5t 18,000 2,500
TREHRIE H27
FEHHE Bam L=1,000m ~
ERERETHE KE W=6.5(10.5)m R4 250,000 39,756 |2 E5E 5,000 205,244
INAISR H25
IEiFE aam L=700m ~ BRISE
ETHER MEA~XBER W=6.5(10.5)m R4 750,500 504,263 |2 &5t 110,000 136,237
INAIRR H25 HEIE
—HERE Bgam L=840m ~ HI= e
EERAR b33 W=6.5(8.0)m R5 590,000| 333,334 |fE 11,000 245,666
B LR H24
—hRRE ==l L=920m ~
EEITIER 528 W=6.0(7.0)m R4 230,000 33,301 |HBIE 20,000 176,699
INAIRR H23 HEIE
—HEIRE b=l L=1,220m ~ B At
A1l BE FE] R R 43 W=6.0(10.0)m R4 550,000 440,402 | FAh#iE 52,000 57,598
PN BB E H26
FEHE ~ L=810m ~
SREHEEIR BEMAR W=6.5(10.5)m R6 | 1,167,000 438,491 |l S &5t 1,000 727,509
[EESI R3
FTEMAE =ERHET L=85m ~
=il Fee(FEBIX) W=5.5(6.5)m R6 150,000 OB SEEE 1,000 149,000
FEREE TN H27
FEHE =ERAT L=130m ~
=R hiE W=4.0(5.0)m R5 85,000 36423|1BR2TE 5,000 43,577
[EES H27
—HRIRE =EAAT L=160m ~ B2IE
SHERAHILER [FH/DE~TENE W=5.5(7.0)m R4 450,000| 276,863 |:BIE%5 100,000 73,137
FEREE TN R1
—hRE = &AM L=100m ~ HBIE
ABERFH AB(ZHEIR)  [W=4.0(5.0)m R4 40,000 11,862 | i@ E 15,000 13,138
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(—MRAHER)

THSEE NHSEXIRMROME

JEpRER AR (AT F )

£ &K FH & e RIFE R
e R2 LA R4 LI
FRE R (R & FRER sxmE  |um| wxn | sxa BB SRR | BERR
[ -R2RftE aBLlF H25
(BREHR) — R IRE B RET L=2,650m ~ HBEIE
EERRIR (FH EIAIFEL R4 835,000 635,797 | FAHhiEE 40,000 159,203
BRER H25
FEHAE ZHET L=420m ~
EXEE R £T W=6.0(10.0)m R4 800,000(  370268|HETE 1,000 | 428,732
TREIRIE H27
—hRE Jb S ET L=450m ~
L HIER = W=6.5(10.5)m R6 400,000 13,000 B 2555 20,000 367,000
B LR H26
—hRRE KFH L=800m ~
HEHER BES~EE W=6.5(11.5)m R7 | 2,700,000 641,640\ KB TE 10,000 | 2,048,360
FRPTRE R2
—HEIRE KFH N=4Ffr ~ HRIE
FNEITHR PETETA R ~ K F iR [W=4.0(5.00m R3 15,000 7,500 | F Hh e {E 7,500 0
BERER H24
FEHE KILET L=720m ~
ETTREOR Al W=5.5(7.0)m R5 520,000(  351,219|HEBTE 80,000 88,781
INAIRR H26 HREIE
—hRE KILET L=1,740m ~ BIEERET
RO EESRIR | FA~HE W=6.0(10.0)m R5 900,000 697,327 | FAh#iE 45,000 157,673
BERER H29
TEHAE FIERET L=400m ~ HRIE
TRIHIRFER e W=6.0(8.0)m R6 380,000 90,939 | At ¥ & 70,000 | 219,061
P2EPSES H29
—hIRE {REHET L=1,431m ~
KEBEEKIR iR W=5.5(7.5)m R6 980,000/  210,061|KBIE 1,000 768,939
B -REXMTE BREE H28
(LR AT) B8 Z=HET L=86m ~ BMRIE
SLFRREER =1 W=4.0(5.0)m R4 360,000| 341,178 |fithi 1,000 17,822
- RE2RftE B LS H27 FAthiEE
(HREX) SRR S L=400m ~ REEH
onia W=6.0(14.0)m R5 960,000|  420340|HEBIE 170,000/ 369,660
EEREEA ] H26 FAthia{E
KIET+BIHR S L=1,250m ~ REEH
EH~ER W=6.0(16.0)m R6 938,000  439,866|HETE 200,000 298,134
TREIRIE H24 FAthiEE
ERHFEFR BEHh L=547m ~ RELHE
SALLIET 78 ~ S LT IE |W=6.5(15.0)m R5 760,000 677,737|HRTH 50,000 32,263
B YLIE H27 FAthia{E
THPEE AE™ L=1,200m ~ REEH
3 W=6.5(10.75)m R6 | 1,812,000 1,355956|HETE 130,000] 326,044
TREIRIE H26
M= 2R KFH L=2,400m ~ e
B4 W=6.0(16.0)m R6 | 2,980,000 2,159,676|HEIE 300,000| 520,324
IC7 7R EBREE INAINR R1 BIEERET. Ah@EE
E-£ 3 —fREE1795 S EET L=2,510m ~ BXERAE
Hg~IdbWERE  |W=6.511.0)m R8 | 3,100,000 194,000\ HKEBETE 50,000| 2,856,000
INAISK R1
TEMAE Jb S ET L=650m ~
EEHERE HERE~EE W=6.0(8.0)m R6 250,000 35,875 | Athi#E(E 10,000 204,125
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(—HBAHERE)

THSEE NHASZXIRMROME

AR (Ef:FH)

£ &K FH & L RIFE R
e R2 LA R4 LIRE
RE | HEGBREE FRE SRME | WM| SRR | BEE FRME | PO | mBER
KiREEE A SHH BEHBELER S57 JRIB MR
E % 3 wEI g L=250m ~
R10 | 1,670,000 38,000 90,000 1,542,000
B m{aEhEr SEHBEER S54 WBHRET
=R HI~ES L=2,150m ~ SEERET
R11 | 2,830,000|  132,000| FAthdE 250,000| 2,448,000
B BEK 5 S57 Hk#isTE
KE&II EHR~E/HF —=® ~
R7 | 1,350,000/ 816,000 310,000| 224,000
J\BEHT SEHEER H2 JRIBRTHISE
FhERNI A ~FME L=2,600m ~
R4 | 1,158,000/ 130,000 80,000/ 948,000
KFh BEK 5 H28 Hk#isTE
KEJI e —=® ~
R8 | 2,528,000/ 260,000 330,000| 1,938,000
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